

## ORATORIJ JE OTVOREN I POSLIJEPODNE

Od ove pastoralne godine naš oratorij bit će otvoren i preko tjedna (ponedjeljak – petak) **od 16 do 18.30 te od 19.30 do 21.30 sati**. Pozivamo svu djecu i mlade da se rasonode, zabave i posjete naš oratorij i u poslijepodnevnim terminu. Očekuju vas vaši salezijanci i animatori.

## SUBOTNJI ORATORIJ

Pozivamo svu djecu i roditelje da nas posjete **svake subote od 10 do 13 sati**. Animatori su pripremili bogati program, radionice, sportske aktivnosti i brojne igre. Djeca koja pohađaju subotnji oratorij imat će pogodnosti pri upisu na zimski i ljetni oratorij.

## ŽELIŠ POSTATI ANIMATOR?

Pozivamo sve srednjoškolce, koji se žele uključiti u grupu animatora našeg oratorija, da se jave don Ivanu Terze u oratoriju.

## ŽELIŠ POMOĆI?

Imaš nešto slobodnog vremena i želiš susresti bližnjeg? Nemoj sumnjati, pročitaj ovo: Jedni druge poslužujte – svatko po primljenu daru – kao dobri upravitelji različitih Božjih milosti! Govori li tko? Neka govori kao riječi Božje! Posluži je li tko? Neka posluži je kao snagom koju daje Bog da se u svemu slavi Bog po Isusu Kristu. (1 Pt 4,10-11) Možda želiš služiti Gospodinu, ali ne znaš kako. U našoj župi ima toliko prostora za tebe i talente koji su ti dani. Možemo ti pomoći da ih umnožiš. Kako to učiniti? Aktivnosti je mnogo, a volonteri su uvijek dobrodošli. Tako možeš i pomoći župnoj zajednici, raditi i družiti se s mladima, davati instrukcije djeci osnovne i srednje škole, posluživati župljane kavom i sokovima nakon svete mise u duhovnom caffeu Jedro, animirati djecu u večernjem Oratoriju ili možda pjevati u nekom od zborova? Kako to učiniti? Pošalji e-mail na adresu: oratorijdominiksavio@gmail.com ili se javi u župnom uredu ili oratoriju nakon večernje mise. S radošću te očekujemo.

## KRŠTENI

**Matej Švajghart**  
(roditelji Damir i Martina)  
**Marija Ružica Lenić**  
(roditelji Željko i Tatjana)

## UMRLI

**Adela Koprivnjak (1926.)**  
**Božidar Janton (1932.)**

## ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Alen Lukić i Ana Gucić  
Marko Ivanović i Martina Podlessek  
Mladen Mišelić i Marija Šušak  
Bojan Macan i Andrijana Aščić

## VJENČANI

Luka Aščić i Ana-Marija Džakula

## ŽUPNA CRKVA SVETA MATI SLOBODE

Ulica don Petra Šimića 1

ČETVRTKOM IZLOŽENO  
PRESVETO  
OD 19.30 DO 21.30 SATI

DNEVNA KAPELICA  
OD 7.30  
DO 21.30 SATI

DOBOVOLJNI PRILOZI ZA IZGRADNJU  
ZAVJETNE CRKVE ŽIRO RAČUN:  
HR5223400091100155251 (PBZ)

## RASPORED SVETIH MISA

**Nedjeljom i blagdanima:**  
09.00 h - obiteljska misa  
10.30 h - župna misa  
12.00 h - misa za mlade  
18.30 h - pobožnost krunice  
19.00 h - misa za mlade

**Ostalim danima:**  
07.00 h - sv. misa  
18.30 h - pobožnost krunice  
19.00 h - sv. misa

**PRATITE NAS  
I NA NAŠOJ  
FACEBOOK  
STRANICI**  
SvetaMatiSlobode

## ŽUPNI URED

**Radno vrijeme:**  
Utorak - Petak  
09h - 11h i 16 - 18h

**Info:** Ulica don Petra Šimića 1, 10000 Zagreb  
Tel: 01/ 3636 521; 01/ 3636 873  
E-mail: zupa.jarun@zg-nadbiskupija.hr  
Web: www.zupa-duhasvetoga-jarun.hr

# ŽUPNI LISTIĆ JARUNSKA LAĐA

ŽUPE DUHA SVETOGA I  
SVETIŠTA SVETE MATI SLOBODE

27. nedjelja kroz godinu, 8. listopada 2017. GODINA: VI, BROJ: **247**

## Komentar evanđelja:

Prispodobom o vinogradarima ubojicama Isus je povijesnim slušateljima pokazao kako zna da ga čeka nasilna smrt te najavio da ne kani odustati od svog načina propovijedanja i činjenja Božjih djela.

U Palestini Isusova vremena bogati vlasnici poljoprivrednih posjeda i voćnjaka boravili su u gradovima ili inozemstvu. Brigu o imanju vodio je opunomoćeni upravitelj koji je imao široke ovlasti te s vremena na vrijeme polagao račun o svom upravljanju i gospodarju predavao urod. Isus spominje „vrijeme plodova“ u kojem gospodar šalje prvu delegaciju sastavljenu od trojice slugu. U drugoj delegaciji prisutno je „njih više nego prije“, ali vinogradari jedne izmlate, druge ubiju, treće kamenuju. Ti su sluge proroci Staroga zavjeta koji su Izraelu naviještali riječ Božju. Posljednji dolazi sin gospodarov, kojega prema Mateju najprije izbacuju iz vinograda, a zatim ubijaju (kod Marka ubijaju pa izbacuju iz vinograda). Time Isus najavljuje da je završilo vrijeme proroka te nastupilo vrijeme ubiranja plodova. On je posljednji u nizu Božjih poslanika. Nakon njega Bog ne kani slati nove glasnike s javnom objavom. Isus je svjestan da je sin. On u sebi nosi dužnosti cijelog Izraela kojeg Psalam 80 (usp. pripjevni tekst!) zove „sinom kog za se odgoji“. On je sin spreman na poslušnost, za razliku od buntovnih sinova. Sugovornici osuđuju sami sebe kad na Isusovo pitanje o zlim vinogradarima odgovaraju kako će gospodar učiniti što bi učinio svaki razborit vlasnik: „Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme!“. Citatom iz Ps 118,22-23 Isus pokazuje sinovsku odanost i vedrinu pred nasilnom smrću koja ga čeka: Otac će ga učiniti kamenom zaglavnicom koji drži na okupu duhovnu zgradu naroda Božjega, dapače, cijelog svijeta.

U izjavi: „Zato će se oduzeti od vas kraljevstvo Božje“ prisutna je Isusova svijest da po njegovim djelima i riječima nastupa kraljevstvo Božje, kako je to više puta najavljivao tijekom svoga mesijanskog djelovanja. Bog iznova počinje milosno vladati nad ljudima po svome ljubljenu Sinu. Isus ovdje najavljuje da će se kraljevstvo oduzeti povijesnom Izraelu te „dati narodu koji donosi njegove plodove“. Na liniji Matejeve teologije to znači nastanak novoga Božjeg naroda sastavljenog od obraćenih Židova i pogana. Njima će se kraljevstvo dati jer će mu se ponizno otvoriti osobnim pristajanjem uz Isusa, uprisutnitelja kraljevstva.

U Matejevoj verziji ove prispodobe četiri puta se spominje „vrijeme plodova“ ili „plodovi“ kraljevstva. Prvi plod kraljevstva osobno je pristajanje uz Isusa i prihvaćanje volje Božje s njime: „Neće u kraljevstvo nebesko ući svaki koji mi govori: 'Gospodine, Gospodine', nego onaj koji vrši volju Oca mojeg!“ (Mt 7,21). Pripadnost Crkvi ili novozavjetnom narodu Božjem traži donošenje duhovnih plodova. Neka nam Gospodin Isus u ovoj misi da svjetlo da vidimo koje plodove trebamo donositi i snagu da ih ponizno i ustrajno donosimo!

(KTA BK BiH)





**I. ČITANJE (Iz 5, 1-7)**

**Psalam 80**

**Ant:**

*Vinograd Gospodnji dom je Izraelov.*

**II. ČITANJE (Fil 4, 6-9)**

**EVANĐELJE (Mt 21, 33-43)**

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: „Druge prisposobu čujte! Bijaše neki domaćin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tijasak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo vrijeme plodova, posla svoje slugu vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari pograbe njegove slugu pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge slugu, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako.

Naposljedku posla k njima sina svoga misleći: 'Poštovat će mog sina.' Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: 'Ovo je baštinik! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!' I pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju.

Kada dakle dođe gospodar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima?“ Kažu mu: „Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme.“

Kaže im Isus: „Zar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo – kakvo čudo u očima našim! Zato će se – kažem vam – oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove!“

Riječ Gospodnja.

**NAJAVLJUJEMO**

**KATEHEZA ZA ODRASLE**

Kada: **8. listopada u 17 sati**

Tema: Fatima: poruka nade ili tragedija?

Gdje: dvorana Sveta Mati Slobode

Predavač: don Damir Stojić

**PRVI SUSRET KATEKUMENA**

Svi oni koji nisu primili sakramente: krštenje, potvrdu i euharistiju, mogu doći na prvi susret **11. listopada u 20 sati** u župni ured u crkvi Sveta Mati Slobode. Dobro došli!

**Možete se prijaviti i na broj: 098763158 (župnik don Ante)**

**SREDNJOŠKOLSKI VJERONAUČNI ČETVRTAK 12. LISTOPADA U 20.30**

Srednjoškolski vjeronauk kreće u novom izdanju. Pozivamo sve srednjoškolce da nastave rasti u vjeri te dođu na srednjoškolski vjeronauk koji će od sada biti četvrtkom u 20.30 sati u dvorani Alojzije Stepinac. **Prvi, uvodni susret na rasporedu je 12. listopada u 20.30 sati.**

**HRVATSKO-SLOVENSKO HODOČAŠĆE U STIČNO**

Organizira se hrvatsko-slovensko hodočašće u svetište Majke Božje u Stično (kod Ljubljane). Svečana proslava **14. listopada** u Stičnom bit će vrhunac i završetak obilježavanja 100. obljetnice ukazanja Majke Božje u Fatimi. Susret će započeti duhovnim programom u 9.30 sati koji će, zajedno sa slovenskim i hrvatskim vjernicima, animirati i gosti iz Fatime. Svečano misno slavlje započet će u 11 sati, a predslavit će ga mons. Stanislav Zore, ljubljanski nadbiskup, u zajedništvu s prisutnim slovenskim i hrvatskim biskupima i svećenicima. Nakon euharistijskog slavlja uslijedit će procesija s kipom Majke Božje Fatimske. Svi koji želite ići možete se prijaviti u župnom uredu. **Cijena hodočašća je 80 kn.**

**BLAGOSLOV I PREDSTAVLJANJE DJECE ČETVRTIH, PETIH I ŠESTIH RAZREDA OSNOVNE ŠKOLE**

U nedjelju **15. listopada** za vrijeme svete mise u **9 sati** blagoslovit ćemo i predstaviti župljanima djecu četvrtih, petih i šestih razreda. Nakon svete mise uslijedit će slatko iznenađenje u Jedru. Pozivamo roditelje i djecu da sjednu u prednje klupe u našoj crkvi.

**KATEHEZA KRIZMANICI**

**SRIJEDOM – DVORANA BL. ALOJZIJE STEPINAC**

09.00	8. A, I.Meštrović
10.00	8. A i B, B.Kašić
11.00	8. B i C, I.Meštrović
12.00	8. C i D, B.Kašić
14.00	8. B i C, I.Meštrović
15.00	8. A I.Meštrović i 8 A B.Kašić
16.00	8. B, B.Kašić
17.00	8. C i D, B.Kašić

**KATEHEZA SEDMI RAZREDI**

**UTORKOM – DVORANA BL. ALOJZIJE STEPINAC (samo kada je škola ujutro)**

15.00	7 C, I. Meštrović
15.45	7. A i B, I. Meštrović
16.30	7. C i D, B. Kašić
17.15	7. A i B, B. Kašić

**OBITELJSKO SAVJETOVALIŠTE**

**Svakog utorka od 17 do 19 sati** članovi Obiteljske zajednice pružat će svoje savjete i pomoć članovima župe. U savjetovalištu možete dobiti pravnu pomoć, ekonomske savjete, potražiti pomoć ako imate problema u komunikaciji u obitelji ili pak potražiti stručnu pomoć logopeda i defektologa, savjete iz arhitekture i graditeljstva, ali i brojne druge. Potražite nas utorkom od 17 do 19 sati. E-mail: obiteljska.sms@gmail.com

**NAŠA POMOĆ POTREBNIMA**

Dragi vjernici, vidimo da ima puno onih kojima je potrebna pomoć, a koji nemaju dovoljno sredstava za svakodnevne namirnice. Zato smo odlučili svake zadnje nedjelje u mjesecu organizirati prikupljanje hrane za naš Caritas koji će – to što donesemo – podijeliti onima kojima je najpotrebnije. Zato vas potičemo da, prema svojim mogućnostima, svake zadnje nedjelje u mjesecu donesete nešto namirnica za naše siromašne župljane. Namirnice možete stavljati u košaricu koja će biti u dnu crkve.

**KRUNICA U DVORIŠTU ORATORIJA**

Pozivamo vas da nam se pridružite **svaku večer u 21.30 sati** na oratorijskom dvorištu ili u dvorani ukoliko je loše vrijeme.

**LISTOPADSKE POBOŽNOSTI**

Mjesec listopad je posvećen našoj nebeskoj majci Blaženoj Djevici Mariji. **Početak pobožnosti je svaki dan u 18.30 sati** (krunica i litanije) u crkvi Sveta Mati Slobode, a zatim slijedi sveta misa i propovijed. Svetu krunicu i litanije predmolit će organizirano pojedinci i različite skupine i zajednice. Pozivamo vas i potičemo na listopadske pobožnosti.

**PRIJAVNICE ZA POSJET STARIJIM I BOLESNIM**

U župnom uredu možete uzeti prijavicu za posjet svećenika našim starijim i bolesnim župljanima, a koji će se održavati prvi petak u mjesecu. Prijavicu možete ponuditi i svojim starijim i bolesnim susjedima. Istu treba ispuniti i vratiti u župni ured.

**ORATORIJ**

**SALEZIJANSKI SPORTSKI KLUB DOMINIK SAVIO – RASPRED TRENINGA**

Košarka (svi zajedno) – ponedjeljak u 19.15, dvorana OŠ Bartol Kašić  
 Nogomet (6., 7. i 8. razred) – utorkom u 21.15, dvorana OŠ Bartol Kašić  
 Nogomet (1. - 5. razred) – srijeda u 19.15, dvorana OŠ Bartol Kašić  
 Svi koji se nisu upisali, a to još žele, mogu se javiti u predviđenom terminu trenerima u dvorani.

**POČELE SU INSTRUKCIJE**

U ponedjeljak 2. listopada počeli su s radom i naši instruktori. Instrukcije će se održavati za osnovnoškolsku i srednjoškolsku djecu **od ponedjeljka do četvrtka od 19.40 do 21.30 sati.**